

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 61.

Időpontja: 2015. július 7. (kedd) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Bánóczy Margit képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Dr. Szabó András Lajos képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Németh Zsanett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, dr. Halmosi-Rokaj Odett osztályvezető, Vandlíkné Lengyel Edit osztályvezető.

Megjelent képviselők: Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Bánóczy Margit képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő /*késett*/, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Dr. Szabó András Lajos képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, Perlaki Zoltán osztályvezető, Vandlíkné Lengyel Edit osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a jelenlévő képviselők száma 7, tehát a testület határozatképes. A mai napon egy napirendi pont kerül tárgyalásra a kiküldött meghívó szerint. A sürgősség indoka, hogy a benyújtás határideje holnap van, azaz 2015. július 8. Ha nincs hozzászólás, akkor felteszem szavazásra a mai ülés napirendjét. Aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 118/2015. (VII. 07.) HATÁROZATA

Tárgy: A Képviselő-testület 2015. július 07-én megtartott rendkívüli ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2015. július 07-i rendkívüli ülésén a következő napirendi pont kerül tárgyalásra:

1. Állami víz- és csatornatámogatási igény bejelentése a 2015. évre vonatkozóan

Előterjesztő: Szemesy Barbara alpolgármester

Előadó: Perlaki Zoltán gazdasági vezető

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Állami víz- és csatornatámogatási igény bejelentése a 2015. évre vonatkozóan

Szemesy Barbara alpolgármester: Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy röviden ismertesse a napirendi pontot.

Perlaki Zoltán osztályvezető: A vízgazdálkodásért felelős miniszter a 2015. évi költségvetési törvényben megfogalmazottak szerint pályázatot írt ki a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására. Ezt a pályázatot az előző években is kiírták, és minden esetben megkapta az önkormányzat a támogatást. Idén 50-60 millió Ft támogatásra számítunk. A támogatás megérkezését követően az összeget továbbítjuk a DMRV-nek, és ők ezzel az összeggel csökkentik a lakosság terheit. Az idei támogatás összegét a 2013. és 2014. év adatai alapján számolták ki. Tekintettel arra, hogy a pályázat feltétele a testület elfogadó határozata, rendkívüli ülésen kell döntést hozni.

Megérkezett Gerely Gábor képviselő úr, a jelenlévők létszáma 8 fő.

Fodor Attila: Ha jól értelmezem, múlt hét csütörtökön írták ki a pályázatot, és ezen a héten, szerdán van a határidő, tehát nagyon rövid idő alatt kell döntést hoznunk. Az összeget sem mi határozzuk meg, és ez a pályázati lehetőség minden évben várható. Javaslom, hogy a testület a továbbiakban ezzel kapcsolatban hozzon előre, munkaterv szerinti ülésen döntést, hogy részt vesz a pályázaton. Így nem kell külön rendkívüli ülést összehívni, és az sem fordulhat elő, hogy esetleg a nyaralások, a testület határozatképtelensége miatt elesünk a pályázati lehetőségtől.

Papp István jegyző: Mindenképpen megfontoljuk a javaslatot.

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm. Van-e további kérdés, hozzászólás? Ha nincs hozzászólás, akkor szavazásra teszem fel az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot. Aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
119/2015. (VII. 07.) HATÁROZATA**

Tárgy: Állami víz- és csatornatámogatási igény bejelentése a 2015. évre vonatkozóan

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. évben állami víz- és csatornatámogatási igényt jelent be a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságához.

Határidő: július 8.

Felelős: Alpolgármester, Jegyző

Szemesy Barbara alpolgármester: Köszönöm. Amennyiben nincs további hozzászólás, a Képviselő-testület ülését 17 óra 10 perckor bezárom.

K.m.f.

Szemesy Barbara
alpolgármester

Papp István
jegyző